
Време: Новинару Давору Лукачу забрањен улазак на војну вежбу на Пасуљанским ливадама
недеља, 28 јун 2026 16:01

Давору Лукачу је Министарство одбране, упркос уредној акредитацији, забранило
приступ војној вежби, наводећи да његово име није било на списку за улазак. АНЕМ
осудио ову одлуку.

  

  

Новинару „Времена“ Давору Лукачу Министарство одбране је, без образложења,
забранило да присуствује војној вежби на Пасуљанским ливадама, иако је био уредно
акредитован.

  

Када је дошао до капије касарне у Топчидеру, у заказано време 08:30, војни полицајац је
погледао списак и саопштио да га нема на списку и да не може да уђе на паркинг, где су
биле колеге са списка.

  

На Лукачев позив једном од официра чије име је било наведено као контакт-особа,
такође, није добио одговор.
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Иста ситуација се десила и 20. септембра прошле године, када је оџавана војна парада
испред Палате Србија. Прво му је у Топчидеру речено да га нема на списку, на телефоне
надлежних у Управи за односе са јавношћу нико се није јављао, знајући ко и зашто зове.

  

Проблемима ту није био крај, када је покушао као грађанин ући да посматра параду,
војни полицајац га је, од великог броја људи, зауставио и рекао да не може да уђе, без
даљњег објашњења.

  

  

Лукач тврди да иза свега стоји Војнобезбедносна агенција, јер како би обични војни
полицајац знао ко је он.
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„Очигледно је да сам на њиховим противзаконитим ‘мерама’ и да су њихови људи стајали
на улазима, посматрали и давали знак војном полицајцима. Неки од оних којима је такође
забрањен улаз међу публику тврде да су припадници ВБА имали и наше слике.“

  

„Сада ћу користити сва законска права да истерам правду до краја, јер су прекршили
више закона онемогућујући ми рад. Поред кривичне пријаве против врха Министарства
одбране, жалићу се и заштитнику грађана, Поверенику за заштиту равноправности,
Министарству за људска и мањинска права, а тражићу и заштиту од новинарских
организација, због онемогућавања права на рад и дискриминације“, најављује Лукач.

  

Он додаје и да не искључује могућност да га приведу као Александра Радића и Војкана
Костића и поручује да се на позив Војне полиције или ВБА сигурно неће одазвати, јер
немају право поступања према цивилима.

  

„Ако се сумњичим да сам ‘страни шпијун’, онда је то ствар БИА и баш бих волео да ме они
позову. А размишљам и да, као Александар Вучић некад, одем у БИА и тражим уверење
да нисам страни шпијун и не представљам опасност по државу. Ако су могли издати
њему, могу и мени.“

  

АНЕМ: „Недопустива одлука“

  

Асоцијација независних електронских медија (АНЕМ) оценила је данас да је недопустива
одлука да се новинару недељника Време Давору Лукачу не дозволи извештавање са
војне вежбе на Пасуљанским ливадама, упркос томе што се уредно акредитовао за
праћење тог догађаја.

  

У саопштењу АНЕМ је навео да то није први пут да се Лукачу забрањује извештавање са
догађаја које организује Министарство одбране, додавши да се исто догодило и прошле
године, када је у Београду одржана војна парада.
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Асоцијација је указала да је улога медија у извештавању са јавних догађаја које
организују државне институције од кључног значаја за демократско друштво и за
процесе који се тичу свих грађана и позвала Министарство одбране да без одлагања
објасни због чега је Лукачу онемогућен приступ догађају који је само организовало.

  

Уреднику фотографије Инсајдера Срђану Илићу без образложења је такође ускраћена
акредитација за данашњи догађај на војном аердородму у Батајници.

  

(Време)
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